

Raspored naknada za nižu srednju školu za 2022-2023. godinu

Iznosi naknada i planovi potrošnje - Sve naknade navedene na ovom rasporedu predstavljaju maksimalne iznose odobrene od strane Odbora za obrazovanje koje škola može naplatiti po učeniku za učešće u navedenoj aktivnosti, klasi, grupi ili timu. Tipovi izdataka koji se finansiraju učeničkim naknadama uključuju troškove pomoćnog osoblja, obrazovne usluge, obuku zaposlenih, profesionalne usluge, tehničke usluge, putovanja učenika, usluge oglašavanja, materijale za aktivnosti i učenike, hranu za učenike, tehnološke materijale, opremu i unapređenje objekta, te iznose koji se plaćaju klubu. Planirani izdaci variraju po programu i školi zbog jedinstvenih potreba i konkretnih planova koji se sačinjavaju u svakoj školi. Prije registracije se iznosi naknada i povezani planovi potrošnje odobreni od strane direktora za svaki program u svakoj školi objavljuju online na schoolfees.graniteschools.org. Roditelji se podstiču da se obrate na raspored naknada za svoju školu, gdje će naći detaljne informacije o naknadama i planu potrošnje. Kod školskih aktivnosti koje uključuju probe, učesnici se moraju odabrati prije utvrđivanja naknada. **Sve naknade podliježu odricanju od naknada.**

Generalne naknade	Maksimalni iznosi koji se mogu naplatiti	Maksimalni iznosi koji se mogu naplatiti
Osnovna registracija (svi učenici)	\$40.00	

Prijemna naknada/prikupljanje sredstava koje sponzorira škola - Pored gore navedenih generalnih naknada, za konkretnu manifestaciju mogu se naplatiti sljedeće naknade za

Školski plesovi	\$5.00	Ostali prijem na manifestacije mimo kampusa (ne uključujući važeći porez na prome	\$60.00
Školske priredbe, koncerti i mjuzikli	\$10.00	Dramski festival	\$15.00

Naknade za nastavne predmete (po semestralnom predmetu)	Maksimalni iznosi koji se mogu naplatiti	Maksimalni iznosi koji se mogu naplatiti
---	--	--

Naknade za generalne predmete

Vizuelna umjetnost <i>Uključuje zanate, crtanje, slikanje, fotografiju, skulpturu, historiju umjetnosti, itd.</i>	\$40.00	Muzika (grupe koje ne nastupaju)	\$25.00
Čas uvoda u profesionalno i tehničko obrazovanje	\$15.00	Najam instrumenata / Naknada za upotrebu (1. instrument)	\$75.00
Ostalo profesionalno i tehničko obrazovanje <i>Uključuje područja poljoprivrede, poslovanja, FACS-a, Stručni i tehnički predmeti, te tehnologija i mašinstvo</i>	\$40.00	Najam instrumenata (po dodatnom instrumentu)	\$10.00
Ples	\$15.00	Fizičko vaspitanje	
Dramatizacija / Ekipa na pozornici	\$15.00	Predmet u kampusu	\$10.00
Bosanski	\$10.00	Predmet mimo kampusa	\$80.00
		Integrisana nauka	\$15.00
		<i>Uključuje biologiju, hemiju, nauku o Zemlji, fiziku i sl.</i>	
		Online predmet samostalnog tempa (naplata po 0,25 jedinica kredita)	\$30.00

Naknada za posebnu stavku predmeta - Pored gore navedenih naknada za predmete, sljedeće naknade smiju se naplatiti za posebne stavke po potrebi.

Najam opreme (osim muzičkog instrumenta)	\$35.00
--	---------

Naknade za predmete i aktivnosti koje idu uz nastavu / vannastavne aktivnosti su

(po školskoj godini. Uključuje sve potencijalne naknade za predmete i prikupljanje sredstava. Planiranim grupnim prikupljanjem sredstava mogu se umanjiti direktni troškovi aktivnosti, ali tu nema garancije.)

Sportske naknade	Maksimalni iznosi koji se mogu naplatiti	Naknade za predmete i aktivnosti	Maksimalni iznosi koji se mogu naplatiti
Košarka	\$100.00	Spremnost za fakultet	\$60.00
Navijanje (uključuje certificirani kamp koji vodi 3. strana)	\$600.00	<i>Uključuje AVID, Latinosi u akciji, Narod Pacifika i slične predmete</i>	
Kros kantri trčanje	\$60.00	Plesne grupe koje nastupaju (uključuje dnevni kamp koji vodi 3. strana)	\$400.00
Fudbal	\$60.00	Debata	\$60.00
Trkački sportovi	\$60.00	Omladinska simfonija niže škole Granite	\$60.00
Odbojka	\$60.00	Muzičke grupe koje nastupaju <i>Uključuje bend, orkestar i hor</i>	\$150.00
Hrvanje	\$100.00	<i>Najam instrumenata / naknada za upotrebu (ako je potrebno)</i>	\$75.00
Školski Intramural - nije naveden u gornjem tekstu	\$20.00	Vlada učenika / službenici kluba	\$275.00
		Pozorišna / muzička produkcija (po produkciji za pozorišne izvođače)	\$100.00
		Iznosi koji se isplaćuju klubu	
		Školski klubovi	\$30.00
		Dodatno državno / nacionalno članstvo (cijena članstva)	\$35.00

(Maksimalna naknada uključuje sve potencijalno prikupljanje sredstava)

Putovanje učenika s noćenjem (u odobrenom geografskom regionu)	\$1,700.00
--	------------

Sve zahtjeve za putovanje učenika s noćenjem mora odobriti direktor škole, upravitelj i pomoćnik nadzornika.

Plafon maksimalne naknade

\$1,250.00

Taj iznos predstavlja maksimum koji će se od učenika tražiti da plati ili da dobrovoljno samostalno prikuplja sredstava za svaku školsku godinu. Taj plafon maksimalne naknade odnosi se na do 3 su-nastavne/vannastavne aktivnosti. Učenici koji učestvuju u aktivnostima mimo ove granice mogu podlijeđati punom iznosu naknade za te dodatne aktivnosti. Plafon maksimalne naknade ne odnosi se na putovanja učenika s noćenjem, sponzorirane naknade za prijem od strane škole i obavezno grupno prikupljanje sredstava.

Raspored troškova od kojih se može odreći - Odbor ovlašćuje kazne za oštećenja koja se nanese imovini okruženja te za kršenje pravila ponašanja. Zbog toga što administrativne kazne ne impliciraju učešće u aktivnostima koje sponzorira škola, te kazne se pojavljuju sa drugim troškovima kojih se može odreći na Rasporedu Odbora za troškove kojih se može odreći, a ne na ovom Rasporedu naknada.

Prema kodu države Utah 53G-6-704 i administrativnom kodu države Utah R277-494, svi učenici javnih škola, privatnih škola i charter škola koji učestvuju u vannastavnim aktivnostima moraju platiti konkretnu naknadu(e) za važeću aktivnost odozgo. Za učenike koji pohađaju charter školu i učestvuju u vannastavnim aktivnostima, charter škola upisa mora isto tako platiti jednokratnu godišnju naknadu za učešće od 49,00\$ školi gdje taj učenik učestvuje u aktivnosti. Takvi učenici ne podliježu osnovnoj naknadi za registraciju.

Ovaj raspored naknada je odobren od strane Odbora za obrazovanje Granite 12. aprila 2022. godine.